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七年级数学参考答案   2021.10
说明：试题解法不唯一，其它方法备课组统一意见，酌情给分。

一、选择题（本题共8小题，每小题2分，共16分）

1．A；   2．B；   3．B；   4．D；   5．C；   6．D；   7．D；   8．B．
二、填空题（本题共8小题，每小题3分，共24分）

9．-60；      10．
[image: image38.png]


；        11．＞；          12．-1； 
13．-7；      14．2；                    15．1；           16．-6或-18．
三、解答题（本题共3小题，其中17题6分， 18题、19题12分，共30分）

17．解：正数集合：{　  [image: image2.png]


，[image: image3.png]


， 2005，  …}；………………………………………………2分
分数集合：{  [image: image4.png]


，-5.2， [image: image5.png]


， [image: image6.png]


，…}；……………………………………………4分
负整数集合：{  ﹣22，…}     ………………………………………………6分
18．解：
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（2）
[image: image8.wmf]25.3(7.3)(13.7)(7.3)
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 =11.6……………………………………………………6分
19．解：（1）
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= 23      ……………………………………………………6分       
（2）
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18(2)(4)(3)
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= -11……………………………………………………6分
      中间步骤的标准，各校自己把握。
四、解答题：（本题共2小题，每题7分，共14分）

20．解：（1）略．………………………5分         
     （2）略．………………………7分
21．解：（1）　   3   　………………………1分 ； 　  5    　………………………3分  ．
（2）当
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在
[image: image12.wmf]B

的左边时，
[image: image13.wmf]A

、
[image: image14.wmf]B

、
[image: image15.wmf]C

三点在数轴上所对应的数分别为1、4、12，
则m=1+4+12=17；                     ………………………5分  
当
[image: image16.wmf]O

在
[image: image17.wmf]B

的右边时，
[image: image18.wmf]A

、
[image: image19.wmf]B

、
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三点在数轴上所对应的数分别为
[image: image21.wmf]7

-

、
[image: image22.wmf]4

-

、4，
则m=-7-4+4=-7，                    ………………………7分  
综上所述：m=-7或17；
五、解答题 (本题共2小题，每题8分，共16分)

22．解：（1）
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．
所以
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点的海拔高度为
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-

米；………………………4分
（2）点
[image: image29.wmf]D

与点
[image: image30.wmf]A

的高度差
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，
所以从
[image: image33.wmf]A

到
[image: image34.wmf]D

所用的时间为
[image: image35.wmf]108

332.4
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．………………………8分
23．解：（1）+5﹣3+10﹣8﹣7+12﹣10＝27﹣28＝-1，
所以小虫最后不能回到出发点A；………………………2分
（2）小虫离开原点最远是12cm；  ………………………5分
（3）小虫可得到165粒芝麻 . ………………………8分
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